

Cod PORTOCALIU de vijelii în județul Constanța: ANM anunță ploi și vânt puternic

12 martie 2025 10:57



ANM anunță noi avertizări de vreme severă. Pentru județul Constanța au fost emise coduri galbene și portocalii de ploi și vânt.

Conform informațiilor oferite de reprezentanții ANM, începând din noaptea de 13 martie, mai exact de la ora 02:00 și până pe 15 martie, la ora 18:00 se vor înregistra în mai multe zone din România cantități de apă însemnate, intensificări ale vântului și va fi instabilitate atmosferică. Ei au mai precizat că, în unele zone, va cădea grindină.

“În intervalul menționat vor fi averse în cea mai mare parte a țării, pe alocuri însoțite de descărcări electrice, iar îndeosebi în Carpații Occidentali, nordul Carpaților Orientali, vestul Carpaților Meridionali și în nordul Olteniei, în intervale scurte de timp sau prin acumulare, vor fi cantități de apă de 15...25 l/mp și local de peste 40 l/mp.

Izolată va cădea grindină. Vor fi intensificări ale vântului, joi în toate regiunile, cu viteze mai mari în vest, est și

sud-est, precum și la munte, iar vineri și sâmbătă în special în zonele de munte și în vestul și centrul teritoriului.

În județele Constanța, Tulcea, estul județelor Călărași și Ialomița, Brăila, Galați Vaslui, Caraș-Severin, Timiș, Arad, Bihor, Hunedoara, Alba și zona montană a județului Cluj vor fi intervale cu intensificări puternice ale vântului. În general rafalele vor fi de 70...85 km/h, iar în zona montană înaltă, de peste 120 km/h”.

Intervalul în care va fi valabil codul PORTOCALIU de vijelii este **13 martie, ora 10.00– 13 martie, ora 18.00.**

**POTOP pe litoral!
Meteorologii au emis un Cod
PORTOCALIU pentru jumătatea
de est a țării**

12 martie 2025 10:57



[Administrația Națională de Meteorologie](#)

ANM a emis un COD Portocaliu de ploi torențiale și abundente și intensificări ale vântului.

Interval de valabilitate este 29 septembrie, ora 20.00– 30 septembrie, ora 10.00.

În intervalul menționat, în Moldova, Dobrogea, jumătatea de est a Munteniei, estul și sud-estul Transilvaniei, vor fi perioade cu ploi torențiale și abundente.

În intervale scurte de timp și prin acumulare cantitățile de apă vor fi de 40-60 l/mp și local peste 70 l/mp.

Vântul va avea intensificări, temporar cu rafale în general de 70-85 km/h.

AVERTIZARE RO-ALERT în sudul litoralului! Este COD PORTOCALIU de averse și posibile căderi de grindină

12 martie 2025 10:57



Agencia Națională de Meteorologie a emis o alertă Cod PORTOCALIU de averse torențiale, local însoțite de descărcări electrice și intensificări de scurtă durată ale vântului pentru mai multe localități din județul Constanța.

Intervalul de valabilitate este 11-09-2024 ora 7:45 până la : 11-09-2024 ora 9:00.

Codul Portocaliu este valabil în localitățile: Eforie, Cobadin, [Tuzla](#), Topraisar, 23 August, Limanu, Chirnogeni, Albești, Ciocârlia, Amzacea, Pecineaga, Mereni, Costinești, Comana, [Mangalia](#).

Se vor semnala : Averse torențiale care vor acumula 25...40 l/mp, frecvente descărcări electrice, intensificări ale vântului, grindină.

În această dimineață a fost emis și o avertizare Ro-Alert.



ALERTĂ meteo! COD PORTOCALIU de averse pe litoral

12 martie 2025 10:57



Administrația Națională de

Meteorologie a emis, în urmă cu scurt timp, o avertizare COD PORTOCALIU de averse și vijelii, valabil pentru zona litoralului.

Intervalul de valabilitate este 29 august, ora 23.00 – 30 august, ora 10.00

Fenomene vizate: **averse torențiale, importante cantitativ.**

În intervalul menționat, în zona litorală a județului Constanța vor fi averse torențiale și descărcări electrice, iar în intervale scurte de timp sau prin acumulare cantitățile de apă vor fi de 25...40 l/mp și izolat de peste 50...60 l/mp.